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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE 

CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS, REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DE JULHO DE 2021. 

Aos vinte e oito de julho de dois mil e vinte e um, às 14 horas, reuniram-se por meio de 
webconferência, para realizar a 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Departamental do 
CCHN, os seguintes Conselheiros: Edinete Maria Rosa (Presidente), Érica Cristhyane Morais da 
Silva, Erika Horta Grandi Monteiro, Erwany Nawar Everton Maranhão, Idalina Tereza de 
Almeida Leite Perin, Igor Suzano Machado, Jorge Luís Gonçalves dos Santos, Leonardo Lucio 
Vieira Machado, Maria Cristina Smith Menandro, Mario Claudio Simões, Rosana Suemi 
Tokumaru, Thana Mara de Souza, Ueber José de Oliveira, Valéria da Silva Quaresma, Viviana 
Borges Corte. Justificaram ausência os Conselheiros: Agnaldo Silva Martins, Gesieny Laurett 
Neves Damasceno, Leni Ribeiro Leite, Rafael da Silveira Gomes, Valeschka Martins Guerra. 
Ausente à sessão os Conselheiros: Carlo Eugênio Nogueira, Henrique Tamanini Silva Moschen, 
Marcelo Vicente Martelete da Silva, Mylena de Jesus Correia. Havendo quórum, a Presidente 
deu início à sessão. 1. COMUNICAÇÕES: 1.01 Retorno presencial. O professor Mario Claudio 
Simões informou que participou de reunião dos diretores de Centro, como decano do CCHN, 
com a Reitoria para tratar do retorno presencial. Houve diversas solicitações de realização de 
obras de adaptação da estrutura física e atualização dos contratos. A Reitoria solicitou aos 
diretores que estes solicitassem em bloco a inclusão do pedido de mudança para fase 3 na 
próxima sessão do Conselho Universitário desta quinta-feira, 29/07, para que o pedido não 
fosse um pedido da administração. Somente um diretor foi contra. Mário não votou porque 
não era o titular do cargo e não tinha conversado sobre esse tema com a Diretora. Edinete 
destacou o atraso das obras no Centro, a falta de cronograma para execução e a fragilidade do 
pedido de mudança de fase apresentado pela Reitoria. 2. EXPEDIENTE: exclusão de pauta: não 
houve. 3. PAUTA: 3.01 Regimento Interno do CCHN. Na última reunião do Conselho 
Departamental a Comissão para Elaboração do Regimento Interno do CCHN apresentou os 
principais pontos do regimento e, após esclarecimentos, foi aprovada a seguinte metodologia 
para discussão e aprovação do Regimento: i) prazo de 60 dias para realização do debate junto à 
comunidade do CCHN; ii) realização de Reunião Extraordinária do Conselho Departamental 
com a participação da Comissão para Elaboração do Regimento no dia 28/07 para tirar 
dúvidas dos conselheiros; iii) discussão da proposta de regimento nas Câmaras e nos 
segmentos técnico e estudantil; iv) realização de Reunião Extraordinária do Conselho 
Departamental com a participação da Comissão para Elaboração do Regimento no dia 24/08 
para discussão da proposta de regimento; v) realização de Reunião Ordinária do Conselho 
Departamental no dia 28/09 para apresentação de destaques e votação da proposta de 
regimento; vi) em caso de necessidade, será convocada Reunião Extraordinária para dar 
seguimento à votação. A presidente solicitou que a Comissão para Elaboração do Regimento 
Interno do CCHN conduzisse este ponto. O secretário Filipe coordenou os trabalhos, e os 
demais membros da comissão, Viviana Borges, Valéria Quaresma e Erwany Nawar responderam 
às solicitações de esclarecimento. Os conselheiros presentes apresentaram dúvidas sobre a 
proposta de regimento, sugestões de ajuste de forma e de conteúdo. As alterações de forma e 
as mudanças de conteúdo consensuais foram acolhidas imediatamente. As propostas de texto 
alternativo foram anotadas e serão submetidas ao plenário no momento da votação do 
regimento. Após diversas contribuições, a proposta de regimento interno foi atualizada. Essa 
versão atualizada será encaminha pela Secretaria do Centro aos Conselheiros para que estes 
possam levar aos seus segmentos e câmaras o texto, colher os destaques e textos alternativos 

Este documento foi assinado digitalmente por EDINETE MARIA ROSA
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/495148?tipoArquivo=O



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS 

CONSELHO DEPARTAMENTAL 
 
 

 

2/3 

para submissão ao Conselho Universitário. Será realizada ainda no dia 24 de agosto uma nova 
sessão do Conselho Departamental para tirar dúvidas que surgirem nos segmentos e Câmaras. 
E no dia 28 de setembro a proposta de regimento interno será votada no Conselho 
Departamental. 4. PALAVRA LIVRE: 4.01 O professor Jorge Luís Gonçalves dos Santos informou 
que esta foi a sua última reunião do Conselho Departamental enquanto chefe do DPSI, pois seu 
mandato está encerrando e ele terá afastamento para realizar pós-doutorado. Os conselheiros 
parabenizaram o professor Jorge pelo seu período no exercício da chefia do DPSI. Nada mais 
havendo a tratar, a Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a 
sessão, e eu Lara Negreiros Gobira, Secretária do CCHN, lavrei a presente Ata, que, depois de 
lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. 
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REPRESENTANTE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 
 
 

____________________________ 
Erika Horta Grandi Monteiro 
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____________________________ 
Erwany Nawar Everton Maranhão 
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